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Ászár Község Képviselő-testülete 

Ikt. sz.: 4273/2015/A 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Ászár Község Képviselő-testületének 2015. december 10. napján 17.00 órakor 

tartott közmeghallgatásán, a Közösségi Ház (Ászár, Kossuth u. 1.) dísztermében. 

 

Jelen vannak: : Pekár Zsolt polgármester 

                        Kohlné Ivánkai Katalin alpolgármester 

 Ligeti Gábor képviselő 
dr. Lunkné Nyuli Márta képviselő            

Martonné Szekfű Judit képviselő 

Rakó László képviselő   

Vargáné Zalka Andrea képviselő   

                        dr. Istvándi Csilla jegyző 

                        39 fő ászári lakos állampolgár 

 

Pekár Zsolt polgármester a közmeghallgatást megnyitja, és prezentációjával összefoglalja az 

önkormányzat 2015. évi tevékenységét és pénzügyeit, valamint kérdésre beszél a 

keményítőgyárnál tervezett hulladékmegsemmisítő beruházás állásáról. 

 

A jelenlévő állampolgárok a következő észrevételeket, felvetéseket tették: 

 az Arany János utca továbbra is burkolatlan, és a vízelvezetése is megoldatlan. 

 továbbra is megoldatlan a sportpályánál a parkolás, a lelátót pedig megrongálták. 

 a Vörösmarty utcában nem nyírható a fű azon a részen, ahol az útépítéskor a murva 

deponálásra került. 

 a Győri úton az óvodánál veszélyes a kihajtás és behajtás, ezen esetleg segíthet az 

úton sebességkorlátozás bevezetése. 

 kevés az évi két lehetőség a zöldhulladék elszállítására. 

 a Jászai tér, Dózsa utca  és József Attila utca közvilágítása a távtartók elégtelensége 

miatt nagyon érzékeny a szeles időre, rossz időben gyakran üzemképtelenné válik. 

 a József Attila utcán az ivókútnál lévő egyik fa nagyon odvas, veszélyes. 

 

 

Mindezek megválaszolása után, több kérdés nem lévén a polgármester a közmeghallgatást az 

ez évi rendezvények, eseményekről, munkákról készített kisfilm lejátszása után 18.45. 

perckor berekeszti. 

 

                          Pekár Zsolt                                                       dr Istvándi Csilla 

                         polgármester                                                            jegyző 


